Bank 3apanmii 9 kiace

Yuamuecs 10JKHbI 3HATH 110 TeMe:
«@YyHKIMH, UX CBOMCTBA U IpaguKm»

CaoilicTBa PyHKUMI :

- orpesienieHne PyHKIUU

-007acTh omnpeneneHus GyHKIUU

- 00y1acTh 3HAYCHUS (QYHKIIHH

-HyIU QYHKIUU

- BO3pacTaHue U yObiBaHHe (PyHKIUN

- IPOMEKYTKH 3HAKOIOCTOSHCTBA (DYHKIMH

- YeTHBIC 1 HEYETHBIC ()YHKIIUU

- OrpaHMyeHHbIE U HEOIPaHUUYCHHbIE (PYHKIMH

HanOoJIbIIIee M HANMEHbIIIEEe 3HAYCHNE

- BUJIBI U CBOMCTBA (DYHKIIMN:

, y=VX

JUHEHas1, cTeneHHasi, 0OpaTHasi MPONOPIUOHATIBHOCTD, Y= | x
Keagparnunas gpyHKuus :

- Oynkmmu Yy =ax’, y=ax’+nu y= a(x—m)z

I'paduk u cBoiicTBa KBaApaTUIHON (HYHKIIUU

IIpeodpa3oBanus rpagpukoB GyHKIHUH

PacTsxeHue u ckatve rpadMKoB (yHKIMH K OCH OPJMHAT
I'papuku GpyHKImid Y :| f (X)| uy="f (|X|)

Yuamuecs J0JKHBI YMETH

OTHCBIBATH 3JIEMEHTAPHbIE CBOMCTBA U3YyUEHHBIX (YHKLUH, CTPOUTH UX IpadUKH .
BrimonusaTe npeodpazoBaHus rpaduKoB.
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Haiitu o6nacts onpenenenust pyHKIuM, 001acTh 3HaUSHUS (PYHKIMH, HYIH (QYHKIIUH,
IPOMEXYTKH BO3pacTaHus U yObIBaHUS (DYHKINHU, IPOMEKYTKH 3HAKOIIOCTOSIHCTBA (DYHKIINH,
HanOoJIbIIIee M HAUMEHbIIIee 3HAYCHNE
o 1
3 Haiiti o6macth onpesenenus GyHKIuM : y= 5x°+3, y=, Y y=vx +9
X
4 YcTaHoOBUTE COOTBETCTBUE MEX Y rpadukaMu GyHKUUN U popMysiaMu, KOTOPbIE UX 3a/1ak0T.
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Onpenenure rpaduk 4eTHON QYHKIIUHA
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7 B xakux KOOpJMHATHBIX YETBEPTSAX PACHOI0KEHBI TPaUKN YHKIIHNA:
V=2x%42, y= -5x%+1, y= -3(x+5)?
8 ocTpoiite rpaduk GyHKIHN y= X~ 6X +5.
Haiitu oGnacth onpenenenus GyHKIMH, 001aCTh 3HAUYCHUS (PYHKIMH, HYJIU (QYHKIINH,
IPOMEKYTKH BO3PACTaHHS U YOBIBAaHUS (DYHKITUH, TPOMEKYTKH 3aKOMOCTOSTHCTBA (DYHKIINH,
HauOoJIbIlIee M HaUMEHblIIee 3HaUCHUE
9 HaiinmnTe HauMeHbIIIee 1eNI0e YHCII0 Y U3 00JIaCTH OTNpeeNIeHus] PYHKIIUU
1
y=vVé4+x+—=
Vv15x — 5
10

flx)= —%x+3, ecnH x < 2

x—4, ecnmun x>2.
Yxamure MpoMeKyTOK, HA KOTOPOM QYHKUUA yOhIBaET.




